

巴比特发起全球区块链教育倡议 “BE BIG”（做强做大）

第一项使命：将 Satoshi 白皮书翻译为所有主要语言

摩洛哥马拉喀什—2018年7月8日—在年度区块链峰会期间，巴比特集团今日推出“BE BIG”（做强做大）的全球教育倡议，将推动区块链作为数字信任技术的采用。

作为 BE BIG 的第一个项目（“巴比特教育区块链倡议”），巴比特引领将中本聪比特币白皮书翻译成所有主要语言。巴比特将与项目合作伙伴 Coin Center 共同实现这一目标。

巴比特承诺，在 2019 年 1 月达沃斯世界经济论坛期间推出至少两个新译本。据 Bitcoin.org，Satoshi 白皮书目前以英语、西班牙语（拉丁美洲和西班牙）、意大利语、俄语和瑞典语撰写。

除了其他教育创意，BE BIG 将在五个关键领域提高对区块链技术的认识—政府、社区、学校和教育机构、医疗保健系统和保护组织。

巴比特集团首席执行官 Valery Vavilov 说：“在 Satoshi 白皮书让我相信比特币和区块链的力量之后，我们于 2011 年创立了巴比特。“我们希望确保每个人，无论出生地或语言如何，都有相同的受教育机会，这样，他们就可以为了他们关心的事业和他们生活的社区接受区块链。”

Vavilov 说，BE BIG 强调了巴比特的核心信念，即，区块链是自互联网以来最具颠覆性和创新性的技术。“区块链将彻底改变世界，包括我们治理社会、改造社区、建设数据、创建和发展企业的方式，”他说。

“随着区块链技术的出现，公民有了前所未有的机会将他们的机构发展成信任和安全的机构，”独联体地区政府关系总监 Vlad Radysh 说。“BE BIG 是巴比特的‘沙箱’，面向

政府、学校和环境。”

巴比特长期致力于提高人们对区块链技术作为全球公益工具的认识。其年度区块链峰会，传统上在理查德·布兰森爵士的内克岛举行，聚集了非营利组织、政府和技术部门的领导人，推动利用区块链技术为社会负责的事业服务的项目。该公司还共同创立了全球区块链商业理事会，这是一个致力于教育政府了解区块链技术的组织；和区块链信托加速器，这是一项新的美国倡议，旨在确定和推进关于区块链和社会的试点项目和研究

2018年，巴比特的 BE BIG 将发起：

- 努力并完成 Satoshi 白皮书翻译（计划发布时间为

- 在开发人员活动中，启动区块链开发人员课程和活动。
- 在大学举办关于区块链和加密技术的研讨会。
- 确定 BE BIG 的第一个“区块链能力中心”的位置。
- 设计并宣布面向社区的项目，包括区块链的请愿书和投票。
- 发起非营利医疗试点项目。

2019 年初，BE BIG 将在这些举措的基础上再接再厉，并宣布其可持续发展平台和政府教育服务。

关于区块链峰会

区块链峰会每年由领先的区块链全方位服务技术公司巴比特和 Bill Tai 主办，会议竭诚欢迎技术、民间社会、民主促进和创新领域的关键全球影响人士针对区块链改变世界的潜在应用展开引人入胜的讨论。本次独家峰会在理查德·布兰森爵士的内克岛举行，推动打造领先的区块链倡议，包括区块链联盟、区块链信托加速器和全球区块链商业理事会。有关更多信息，请访问www.neckerblockchainsummit.com。

关于巴比特集团

巴比特集团是领先的区块链全方位服务技术公司，也是区块链生态系统中最大的私人架构提供商之一。巴比特开发并为不同的企业、政府、组织和个人提供区块链资产安全移动所需的尖端软件和硬件解决方案。巴比特的专业知识确保与区块链的成功、简单、快速、安全和经济高效的连接。巴比特是全球性的技术、商业、通信、安全和民间社会专家团队。我们深信，区块链将为全球的经济机遇和繁荣打开新的大门，其使命是创建和推进区块链应用，进一步促进创新和对等经济的发展。

巴比特媒体联系人

Rachel Pipan

Rachel.Pipan@bitfury.com